

ООО "Ареал-Бренд" ОГРН: 1177746095680, тел.: +7 495 175-49-50, адрес: Москва, ул. Большая Ордынка, д. 13/9 стр.1

интернет-магазин для художников www.hudozhnik.club

Альбом для акварели Van Gogh, 300г/м2, 30х40см, склейка 75 листов





Артикул: <u>94173041</u> Цена: 9 854 руб.

Под заказ

История "Royal Talens" восходит к 1899 году, когда Мартен Таленс основал фабрику в голландском городе Апелдорн. Изначально это было семейное предприятие, занимавшееся производством канцелярских товаров и чернил. Прошло более века, и сегодня фирма "Royal Talens" превратилась в международную компанию с многочисленными филиалами по всей Европе, с репутацией производителя высококачественных товаров для художников, с сильными всемирно известными брендами, такими как Rembrandt, Cobra, Van Gogh, Amsterdam, Talens Art Creation, Talens, Bruynzeel, Sakura, Talens Ecoline, Schjerning, Strathmore - Europe.

Описание:Альбомы для акварели коллекции "Van Gogh" от голландской компании Royal Talens - это склейка очень прочной высококачественной бумаги-картона, подходящей и для начинающих художников, и для профессионалов. Бумага "Van Gogh" не содержит кислот, что гарантирует длительную сохранность работ в первозданном виде. Структура бумаги обеспечивает оптимальную впитываемость краски. Поверхность имеет зернистую фактуру "Фин" (холодное прессование). Бумага "Van Gogh" идеально подходит для акварели. Также будет хороша в работе гуашью и акрилом. **Характеристики:**

Бренд Royal Talens

Коллекция Van Gogh

Назначение для мокрых техник

Материал 100% целлюлоза

Фактура Фин

Формат ~АЗ

Плотность, г/м² 300

Размер, см 30х40

Штрих-код 8712079399320

Количество листов 75

Крепление склейка по 1 стороне